

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

18. - 24. svibnja 2020.

18.	pon	Venancije (Iv 15, 26 - 16, 4a)	19.00 + Mate, Tomica, Augustin, Mirko i Ivan Penavić, ++ ob. Penavić
19.	uto	Urban (Iv 16, 5-11)	08.00 - za ob. Vežić i ob. Lončar - za zdravlje dviju osoba 19.00 + zajednička nakana
20.	sri	Sv. Bernardin (Iv 16, 12-15)	08.00 + Ivo i Marta Blažević 19.00 + Barica i Anđelko Mršić ++ ob. Mršić, Tandarić i Ujdenica
21.	čet	UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO	08.00 + Vinko Brtan 19.00 + Juro Čabraja
22.	pet	Sv. Rita iz Cascie (Iv 16, 20-23a)	08.00 + Ivan Špehar 19.00 + zajednička nakana
23.	sub	Deziderije (Iv 16, 23b-28)	08.00 + Mijo i Stjepan Kamenčić 19.00 + Mara i Andrija Lovrić
24.	ned	SEDMA VAZMENA NEDJELJA	07.30 + Radovan Žuvić 09.00 + Toma (ž), Jure, Stipe i Ruža Gelo ++ ob. Gelo 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Miroslav Marić 19.00 + Ana i Ivan Cvrtila + Štefica i Nikola Derkač ++ ob. Kulfa

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

ŠESTA VAZMENA
NEDJELJA

GOD. 19., BR. 25.



NEDJELJNA ČITANJA

Dj 8, 5-8.14-17; Ps 66, 1-3a.4-7a.16.20; 1Pt 3, 15-18; Iv 14, 15-21

U današnjem evanđelju Isus nas po prvi puta otvoreno poziva na ljubav prema njemu samome. Ta se ljubav očituje kroz obdržavanje njegovih zapovijedi, a osobita zapovijed dana od Isusa je: „Ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio.“ Budući da je Isusova ljubav išla do krajnjeg sebedarja i služenja, tako se i naša ljubav prema bližnjemu, a samim time i naša ljubav prema Isusu, očituje kroz sebedarje i služenje. Drugim riječima, ljubiti Isusa znači služiti čovjeku. Tko tako ljubi, taj će primiti dar za koji Isus moli, a to je Duh Sveti kojeg naziva Branitelj. On nastavlja Isusovu pastirsku službu te vodi Crkvu prema kraljevstvu Božjem. To je Duh Istine koji Kristove vjernike vodi pravim putem kroz ispravnu sliku o Bogu koju Duh otvara očima naše duše. A ta slika govori nam da je Bog ljubav koja se velikodušno stavlja u službu drugima. Isus kaže kako svijet ne može primiti tog Duha jer su principi svijeta moć i vlast, a ne služenje. Ovo je i nama dobar ispit savjesti da se zapitamo koji nas to duh i kojim putem vodi. Isus najavljuje svoj odlazak, ali navješćuje svoju prisutnost koja će po Duhu biti još intimnija. Iako izmiče fizičkim očima, ljudima vjere Isus je prisutan. Svijet ga ne vidi jer ne čini njegova djela, a tko živi u skladu s Kristovom riječju, čini ga prisutnim. Svi mi pojedinačno i zajedno pozvani smo Boga donositi ovome svijetu. Naša hrana i naše poslanje treba biti služenje Bogu kroz služenje čovjeku. Tada izvršavamo Isusovu zapovijed i pokazujemo da ga doista ljubimo. Nerijetko se kršćanstvo od pripadnika drugih religija nazivalo religijom ljubavi. Zašto se to danas ne koristi, možemo se zapitati počevši od samih sebe i vlastitog odnosa prema drugima. Ljubav je glavni pokretač svega: ona je Boga potaknula da od ničega stvori sve, da nas stvori na svoju sliku kao vrhunac sveg stvorenog, da nas spasi, da bude s nama, da nas učini nebesnicima. Neka i nama glavni pokretač bude ljubav kako bismo u otvorenosti Duhu Svetome i poslušnosti zapovijedima Sina Božjega bili istinski i prepoznatljivi sinovi i kćeri Oca nebeskoga.

SVETAC TJEDNA (rubriku uređuje M. Magzan)



20. svibnja - Sveti Bernardin Sienski, franjevac (1380-1444) - rođen je u Italiji. Kad su mu bile četiri godine umrli su mu roditelji i on je ostao siročić. Kasnije se upisao na slavno Siensko sveučilište. Kao student bio je zbog svoje poslovične darežljivosti veoma obljubljen. Svoju čovjekoljubivost pokazao je još više kad je u Sieni zavladao kuga te je ostao u gradu i i za jadne okužene učinio veoma mnogo pa se i sam zarazio kugom. Bog je vrijednog mladog čovjeka poštedio i on je ozdravio. Podijelio je sve svoje imanje siromasima i g. 1402.

sam je postao siromah prigrivši franjevačko siromaštvo. Pridružio se god. 1404. u Colombaiu opservantskoj, tj. strožoj grani franjevačkoga reda, u kojoj je zaređen za svećenika. Jednom je neki propovjednik naglo obolio pa ga je zamijenio Bernardin. Ta je propovijed toliko zanjela puk da su ga počeli na sve strane tražiti za propovjednika. Sveti Bernardin kao propovjednik postade veliki promicatelj pobožnosti prema Imenu Isusovu. Simbolom toga imena uresio je mnoge crkve, kuće, javne zgrade. Neki su se pobunili protiv te pobožnosti pa su protiv sveca vođena i tri crkvena sudska postupka. Sv. Bernardin se s moralnog stanovišta bavio i društvenim naukom, osobito pitanjima gospodarstva. Zastupao je tezu da je bogatstvo samo sredstvo te da mora imati i svoju socijalnu notu, a iz toga izvodi dužnost umjerenosti u stjecanju bogatstva i materijalnih dobara; trgovina pak mora biti uvijek u skladu s načelima kršćanske pravde i ljubavi. Kroz 4 godine obavljao je službu generalnog vikara franjevaca opservanata i broj je njihovih samostana od 20 podigao na 200. Podizao je razna učilišta na kojima je i sam predavao. Na jednom od svojih brojnih putovanja došavši u selo S. Silvestro blizu Aquile, primio je svete sakramente i preminuo 20. svibnja 1444. Već g. 1450. na Duhove Nikola V. proglasio je Bernardina svecem. Papa Pio II. nazvao ga je "najboljim naučiteljem teologije i doktorom kanonskoga prava". Iz jednog njegovog govora O slavnom imenu Isusa Krista: *"...Isusovo je ime sjaj propovjednika, zato što stvar te je njegova riječ naviještena i slušana sa sjajnim sjajem. Što misliš, otkuda u cijelom svijetu tolika, tako nenadana i tako žarka svjetlost vjere ako ne zato što se propovijeda Isus. Zar nije Bog i nas svjetlošću i užitkom tog imena pozvao u svoje divno svjetlo? Rasvijetljenima i onima koji u tom svjetlu vide svjetlost Apostol s pravom veli: Nekad bijaste tama, a sada ste svjetlost u Gospodinu: hodajte posvuda kao sinovi svjetla..."*

ŽUPNE OBAVIJESTI

■ Kroz mjesec svibanj svakog dana prije večernje mise, u 18.30, biti će svibanjske pobožnosti. Odazovimo se na molitvu krunice i litanija u čast Presvete Bogorodice Marije moleći njezin zagovor i zaštitu za sebe i čitav svijet!

■ Prilika za svetu ispovijed je od ponedjeljka do subote od 18.00-19.00 sati.

■ U ponedjeljak, 18. svibnja, obilježava se 100. obljetnica rođenja Ivana Pavla II., sveca koji je obilježio naše vrijeme, velikog prijatelja našeg hrvatskog naroda, a ujedno i zaštinika našeg grada Zaprešića. Stoga ćemo se nakon večernje mise uputiti u procesiji do kipa sv. Ivana Pavla II. gdje će biti prigodna pobožnost.

■ U utorak, 19. svibnja, u 19.45 sati biti će sastanak za roditelje ovogodišnjih prvopričesnika. Molimo da na roditeljski sastanak dođe po jedan roditelj kako bi se ispoštovala propisane mjere o nužnoj distanci u zatvorenom prostoru.

■ U četvrtak, 21. svibnja, slavimo svetkovinu Uzašašća Gospodinova – Spasovo. Sv. mise su u 8.00 i 19.00 sati.

■ U četvrtak, 21. svibnja, biti će cjelodnevno klanjanje pred Presvetim oltarskim sakramentom od 8.30 do 19.00 sati.

Draga braćo i sestre u Kristu!

Odlukom mjerodavnih državnih i crkvenih vlasti od 2. svibnja 2020. godine omogućene mise s narodom. Prilikom dolaska na euharistijska slavlja, potrebno se pridržavati svih mjera i preporuka koje su donesene od mjerodavnih državnih i crkvenih vlasti.

Mjere kojih se vjernici trebaju pridržavati su pri dolasku u crkvu su:

- 1.) Prilikom ulaska u crkvu potrebno je dezinficirati ruke, držeći pri tome distancu od 2 metra
- 2.) U crkvi vjernici međusobno moraju držati razmak od najmanje 2 metra. Ovo se ne odnosi na članove obitelji
- 3.) Za vrijeme mise se ne skuplja milostinja, a svoj dar vjernici mogu ostaviti pri izlasku iz crkve
- 4.) Gesta pružanja mira se izostavlja do daljnijega
- 5.) Pričest se vjernicima isključivo podjeljuje na ruku pri čemu se treba pridržavati propisana distanca od 1,5 metar.

Molimo vas da se pridržavate ovih preporuka jer smo odgovorni jedni za druge te će se po našem savjesnom i odgovornom ponašanju mjere popuštati ili će se zbog neodgovornosti iste pooštavati. Upućeni smo na Krista, ali i jedni na druge te je ovo vrijeme bilo izazovno, pa i bolno kako za nas svećenike tako i vas vjernike budući da nismo mogli zajedno slaviti Boga. Ukoliko želimo da nam se ta milost ponovno ne uskrati, poštujujmo ono što u preporukama piše.